



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 14 сентября 2012 года, N 181 (5571)

Пятница

Всесторонняя поддержка малого бизнеса и частного предпринимательства

— важнейший фактор успешного социально-экономического развития Узбекистана, считают международные эксперты



Вчера зарубежные участники организованной по инициативе Президента Ислама Каримова Международной конференции «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане» посетили ряд организаций, предприятий малого бизнеса, учебных заведений, а также ознакомились с достопримечательностями столицы.

Маршруты поездок были организованы таким образом, чтобы участники конференции могли встретиться с представителями деловых кругов нашей страны, побывать на конкретных производственных предприятиях сферы услуг, получить, как говорится, из первых рук информацию о процессе подготовки кадров и представление о тех условиях, какие созданы в нашей республике для развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

Большой интерес у участников форума вызвало посещение Торго-промышленной палаты Республики Узбекистан, где они смогли ознакомиться с целым рядом направлений по поддержке отечественных предпринимателей. Им была предоставлена возмож-



ность побывать на одном из мероприятий в рамках Дня предпринимателя, проводимого в ТПП на регулярной основе. Собравшиеся представители сферы малого бизнеса и

частного предпринимательства столицы обсуждали актуальные темы, напрямую задавали вопросы и делились своими предложениями, выражали пожелания представителям государственных органов, специальными приглашенными на эту встречу. Более того, в режиме онлайн в мероприятии принимали участие и предприниматели из других регионов,

дарственных органов, специально приглашенным на эту встречу. Более того, в режиме онлайн в мероприятии принимали участие и предприниматели из других регионов,

которые могли слышать и видеть своих собеседников на большом экране и общаться с ними напрямую.

(Окончание на 2-й стр.)

РЕФОРМЫ ГЛАЗАМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

В бизнесе я не первый год, и могу сравнить условия, в каких предприниматели работали прежде, и нынешние, которые постоянно улучшаются благодаря всесторонней поддержке руководства страны малому бизнесу.

Лучше условия — выше результаты

Сейчас, к примеру, ушли в прошлое многочисленные и многомесячные хождения начинаяющих предпринимателей по разным кабинетам для регистрации своего бизнеса, получения необходимых разрешений и лицензий, когда чиновники могли устанавливать свои правила игры, ссылаясь на собственные инструкции и указания. А внедренный принцип «единого окна» способствует тому, что деловые люди сегодня экономят немало времени, средств и нервов на решении многих организационных вопросов.

Ушли в прошлое и многочисленные проверки, когда на производство могли буквально каждый день являться сотрудники многочисленных контролирующих органов, каждый со своими вопросами и требованиями. Поэтому приходилось часто уделять внимание не работе, а проверяющим. Помнится, как при введении книги регистрации проверок их число заметно сократилось, что лучше всего свидетельствует о том, что до этого далеко не все проверяющие приходили с должностными полномочиями и на законных основаниях. Сейчас благодаря принятому на самом высоком

Деловые встречи в Бухаре

Вчера участников Международной конференции «О роли и развитии малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане» гостеприимно встретили в Бухаре.

Здесь участники форума посетили Бухарский филиал «Агробанка», совместное предприятие «Бухоро гилам», специализирующуюся на выпуске высококачественных ковровых изделий, господствующий в Бухаро гранд, побывали в Бухарском колледже искусств, а также осмотрели монумент «Древняя и вечная Бухара», сооруженный по инициативе Президента Ислама Каримова, другие исторические и архитектурные памятники и достопримечательности.

Своими впечатлениями об увиденном в Узбекистане делятся зарубежные участники конференции.

Марко Романьёли, президент компании «LOGINET» (Италия):

— Участие в международной конференции позволило мне еще раз убедиться в эффективности системы развития малого

бизнеса и частного предпринимательства в Узбекистане. Я знаком со многими предпринимателями вашей страны. Уровень, качество производимых продовольственных и промышленных товаров соответствуют самым высоким международным требованиям и конкурентоспособны на внешнем рынке. Незабываемые впечатления остались от посещения древней Бухары. Прекрасные архитектурные памятники этого города свидетельствуют о богатейшем духовном и культурном наследии узбекского народа.

Шазали Сулайман, председатель Международной ТПП (Бруней):

— Могу сказать, что предприниматели вашей страны становятся решающей движущей силой демократизации, обновления и уверенного прогресса. Во время встреч с предпринимателями Ташкента, Самарканда и Бухары я убедился в этом. У ваших предпринимателей есть все условия для того, чтобы работать во имя процветания своей страны.

(Окончание на 2-й стр.)

ИНВЕСТИЦИИ

В Национальном пресс-центре Узбекистана прошла пресс-конференция на тему «Привлечение иностранных инвестиций международных финансовых институтов на реконструкцию и развитие Узбекской национальной автомагистрали». Она была организована Республиканским дорожным фондом при Министерстве финансов.

Транспортные артерии страны

В ходе мероприятия отмечалось, что сегодня в нашей стране особое внимание уделяется улучшению систем транспортной инфраструктуры и, в частности, повышению качества автомобильных дорог, доведению их до

уровня международных стандартов. В рамках этой работы в республике активно ведется строительство новых и реконструкция существующих магистралей.

(Окончание на 2-й стр.)

Узбекистан прошел путь, равный столетиям

В дипломатические миссии нашей страны за рубежом продолжают поступать искренние поздравления в связи с празднованием 21-й годовщины независимости Узбекистана. Общественно-политические деятели зарубежных стран в поздравительных посланиях дают оценку достигнутым в Узбекистане за годы независимого развития результатам.

В частности, Советник премьер-министра Венгрии Гез Шечь отметил следующее:

«За относительно короткий исторический период Узбекистан прошел путь, равный столетиям. Страна сегодня заняла достойное место на мировой арене и ведет активное международное сотрудничество, участвуя в решении актуальных глобальных и региональных

ЭКСПРЕСС-ОПРОС «НС»
В ходе Международной конференции «О роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане» корреспонденты «Народного слова» встретились и побеседовали с зарубежными участниками.

Большой потенциал для развития

Вили ОТТИНГ, заместитель директора Ассоциации малого и среднего бизнеса в регионах, Ганновер (Германия):

— Международная конференция о роли и значении малого бизнеса и частного предпринимательства в реализации социально-экономической политики в Узбекистане привлекает тем, что я, как бизнесмен, представляю ряд малых предприятий с числом работников от пятидесяти до восьмисот и заинтересован в продвижении на рынок Узбекистана, обсудить с ними конкретные проекты. В этом плане здесь

большую роль в ней играет малый бизнес, который уже решительно выходит на внешний рынок, предлагающий конкурентоспособные товары и услуги. Я жду от конференции как можно больше информации о деловой среде Узбекистана, о развитии малого бизнеса. Надеюсь обрести новых друзей и бизнес-партнеров, обсудить с ними конкретные проекты. В этом плане здесь широкое поле деятельности. Например, имея собственный хлопок, Узбекистан развивает текстильную промышленность. Качественные хлопчатобумажные полотна из Узбекистана плюс косметические средства из Германии могли бы составить хорошее предложение для гостиничного бизнеса.

У нас уже наложены крепкие партнерские отношения с некоторыми субъектами малого бизнеса в Узбекистане. Мы плодотворно работаем по проектам внедрения новых производственных технологий.

Экономика Узбекистана сегодня динамично развивается. Отрадно, что все

широкое поле деятельности.

Гэри КИРКИНГ, профессор университета штата Висконсин, специалист в области развития предпринимательства в сельском хозяйстве (США):

— По роду деятельности я занимаюсь консультированием по различным аспектам экономического развития и мне приходилось бывать во многих странах и регионах мира. Я участвовал в ряде проектов по продвижению бизнеса в самых разных отраслях, кроме того, занимаясь исследованиями в этом направлении, и поэтому мне чрезвычайно интересен опыт по созданию деловой среды, особенно в странах с быстрорастущей экономикой. Безусловно, одним из таких государств сегодня является Узбекистан. Перед тем, как принять участие в конференции, я немного подготовился, и то, что мне удалось узнать о роли малого бизнеса в социально-экономическом развитии вашей республики, вызвало еще больший интерес.

Могу сказать, что вопросы развития частного сектора и его поддержки со стороны государства являются актуальными во многих странах мира, особенно на фоне все еще продолжающейся экономической рецессии. Широко известно, что ее негативных последствий в вашей стране удается избежать по многим причинам, и я считаю, что одна

из них — поддержка предпринимательства государством. Ведь эта сфера — стабильный источник доходов и роста занятости населения, а также важное условие насыщения рынка страны необходимой продукцией и услугами, фактор экономической стабильности в целом. Примечательно, что сегодня предпринимательство развивается не только в крупных городах, но и на селе, где в равной степени созданы соответствующие условия. Поэтому можно дать высокую оценку мерам по стимулированию сферы малого бизнеса и частного предпринимательства, которые принимаются в Узбекистане. А участие в конференции открывает возможность подробно ознакомиться с направлениями этой политики, увидеть ее наглядные результаты на примере конкретных малых предприятий, пообщаться с представителями делового движения вашей страны.

Могу сказать, что ваши предприниматели, пообщавшись с представителями делового движения вашей страны, увидят ее наглядные результаты на примере конкретных малых предприятий, пообщавшись с представителями делового движения вашей страны.

Это будет большим опытом в моей профессиональной деятельности, который можно будет использовать и в других странах.

Записали
Ф. НИЯЗОВА,
М. ИБРАГИМОВ.



«В лице независимого Узбекистана Венгрия нашла надежного и стабильного партнера. Мы высоко оцениваем положительные результаты и достижения Узбекистана за 21 год, так как и наша страна прошла через подобные структурные реформы в тот же период. В объявленной в Венгрии программе «Открытие на Восток» Узбекистан занимает важное место. В рамках данной программы мы планируем расширить и диверсифицировать внешнеэкономические связи нашей страны.

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Например, руководитель малого предприятия из Каракалпакстана задал вопрос о том, как включить свою продукцию в программу локализации и получить соответствующие преференции. Представитель Министерства экономики сразу дал подробный ответ на этот вопрос предпринимателя. Некоторые из участников

нет преград для того, чтобы наладить нужные контакты и найти общий язык. А благодаря участию в конференции я смогу подробно изучить состояние деловой среды в Республике, что очень пригодится мне в дальнейшем для того, чтобы способствовать расширению партнерства между нашими странами.

Также в ходе визита в Торгово-промышленную па-

тнерство, в том числе содержит и ресторан узбекской кухни, поэтому профессиональные повара — объект пристального внимания этого бизнесмена.

Участники конференции высказали неподдельный интерес и к методике подготовки специалистов в Ташкентском профессиональном колледже информационных технологий. Они заглянули практичес-

ненно тех, кто выбрал степень предпринимательства.

Посещение колледжа оставило у гостей много ярких впечатлений. Вот только несколько кратких отзывов.

Профессора Питтсбургского университета, директора Центра деловых исследований Гонг Янг Ли впечатлило современное оснащение кабинетов, но особенно — энтузиазм преподавателей, которые полностью отдаются

Company», освоившее изготавление полипропиленовых мешков. Для многих интересным было знакомство с текстильным предприятием «UZTEX Tashkent», на котором из узбекского хлопка производят высококачественную хлопчатобумажную пряжу. Кроме этого, участники конференции посетили предприятия, специализирующиеся, в частности, на изготовлении медицинских препаратов, продуктов питания, ознакомились с деятельностью субъектов предпринимательства, оказывающих медицинские и гостиничные услуги, посетили организации, оказывающие различные услуги предпринимателям.

Субъекты малого бизнеса, которых на 1 июля нынешнего года в Ташкенте зарегистрировано свыше 38 тысяч, в значительной степени обеспечивают рост валового регионального продукта столицы. Доля сферы малого бизнеса и частного предпринимательства в ВРП Ташкента в первом полугодии составила 57,1 процента.

Маршруты поездок участников международной

Лучше условия — выше результаты

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

то, что собственно отчетов за последние годы уже стало гораздо меньше, а в соответствии с Указом Президента «О мерах по кардинальному сокращению статистической, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур» их число еще более сократится.

Особенно этому радуются работники бухгалтерии, которым прежде постоянно, даже в ущерб каждодневным производственным вопросам, помимо основных отчетов приходилось делать выписки, заполнять все возможные бланки, формы, отвечать на вопросы и т. д., а затем доставать эту бумагу по назначению.

Деловой климат для предпринимателей улучшился и по многим другим направлениям. Это позволяет нормально работать, больше времени уделять непосредственно производству. Мы занимаемся, в частности, производством нестандартного оборудования в основном для субъектов малого бизнеса, занятых в пищевой промышленности. Делаем линии розлива и отдельные установки для выдува ПЭТ-бутылок, оборудование для розлива напитков, воды, масла, шампуни, машины для укупорки, наклейки этикеток, фасовочные и упаковочные установки. Среди наших клиентов такие фирмы и компании, как «Urganch OJSC», «Tosol N», «Gidro Bio», «Megaform Invest Plus», и другие, которые благодаря нашему оборудованию смогли расширить производство, освоить новые виды продукции для потребительского рынка.

И те меры, которые принимаются на государственном уровне по совершенствованию делового климата в стране, являются хорошим стимулом для разработки новых проектов, развития своего бизнеса. Над этим мы работаем сегодня.

Виктор ЗАКАТИМОВ,
предприниматель.

Нельзя не обратить внимание и на

Деловые встречи в Бухаре

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

стивали малого бизнеса и частного предпринимательства добиваются значимых результатов. Многочисленные малые предприятия ориентированы на переработку местного сырья, выпуск продукции, востребованной и конкурентоспособной на внутреннем и на внешнем рынке. В нашем ООО «У. Бакаев» в начале года было запущено новое производство по первичной обработке шерсти. Вся продукция отправляется на экспорт. С запуском нового производства труда-устроено пятнадцать человек. В перспективе планируем расширить географию поставок, увеличить объем выпускаемой продукции и создать новые рабочие места. И для реализации этих планов у нас есть все возможности.

Асатилло КУДРАТОВ,
наш соб. корр.



плату участники конференции посетили действующий здесь учебный центр для предпринимателей, ознакомились с работой специализированного call-центра, в котором принимают и обрабатывают звонки с обращениями бизнесменов. Кроме того, им был продемонстрирован процесс работы Третейского суда, рекомендовавшего себя как эффективное средство решения споров субъектов предпринимательства.

Некоторые представители зарубежных деловых кругов, помимо простого ознакомления с деятельностью ТПП, смогли воспользоваться этим визитом и в конкретных целях. Так, вчера было подписано соглашение о сотрудничестве между торгово-промышленными палатами Ташкента и испанского города Альмерия.

Еще одним пунктом посещений участниками конференции стал столичный колледж гостиничного хозяйства, где готовят квалифицированных специалистов в этом направлении. Вполне понятно, почему внимание зарубежных гостей было обращено и на процесс подготовки кадров. Здесь есть все необходимое для освоения профессии, начиная от современного оборудования и заканчивая учебно-методическим материалом.

Особый интерес гостей вызвало то, что большое внимание в программе по подготовке IT-специалистов уделено преподаванию основ бизнеса и экономики. В расписание учащихся буквально с первого курса введены предметы «Менеджмент» и «Экономика производства». Учащиеся разрабатывают собственные бизнес-идеи, что помогает им учиться свободно мыслить, анализировать, самостоятельно принимать важные решения. Конечный результат такой работы — востребованный выпускник, который сможет реализовать себя на рынке труда. И надо отметить, что среди выпускников нашего колледжа

ки в каждую аудиторию и даже поучаствовали в образовательном процессе, с удовольствием пообщавшись с учащимися, которые на хорошем английском рассказали об основах изучаемых предметов и ответили на многочисленные вопросы гостей. В колледже информационных технологий обучаются свыше двух с половиной тысячи ребят. Здесь есть все необходимое для освоения профессии, начиная от современного оборудования и заканчивая учебно-методическим материалом.

Это радует. Они уверены в себе и прекрасно владеют иностранными языками. Если они будут участвовать в бизнес-секторе, узбекская экономика очень сильно продвинется в будущем...

Участники международной конференции побывали и на таких современных высокотехнологичных производствах, как совместные предприятия «White Machine Technology», где производят LCD-телевизоры, «Neo Sun Light» по выпуску энергосберегающих люминесцентных ламп, «Leading Force

конференции по Ташкенту, конечно же, не могли пройти мимо достопримечательностей столицы, которые остались у гостей самые яркие впечатления.

По мнению многих участников конференции, состоявшейся визит и встречи — отличная возможность для любого делового человека получить широкое представление о развитии в Узбекистане малого бизнеса и формировании деловой среды, привлекательной для многих иностранных партнеров, а экскурсии дополнены полученной информацией впечатлениями о красоте, исторических памятниках и достопримечательностях Ташкента.

Максим ЕФРЕМОВ,
Феруза КУБАРЕВА,
наши корреспонденты.
Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

и прямые контакты между предпринимателями».

Поздравляя народ Узбекистана с Днем независимости, от имени **торгово-промышленной палаты Венгрии региональный директор Мария Штарк** подчеркнула:

«Узбекистан, обладающий большим человеческим и интеллек-

туальным потенциалом, является одной из немногих стран, демонстрирующих стабильный экономический рост. Значимым событием для активизации всестороннего сотрудничества двух стран стал визит Президента Венгрии в Узбекистан в ноябре 2011 года, а также подписанные в ходе него документы, которые открывают новые направления взаимодействия в таких областях, как сельское хозяйство, защита окружающей среды, фармацевтика, машиностроение и другие отрасли».

ИА «Жахон».

ской национальной автомагистрали Республиканским дорожным фондом на строительство 762 км дорог планируется привлечь средства международных финансовых институтов в размере 1 390,5 миллиона долларов. На сегодняшний день для строительства ряда дорог привлечены средства Азиатского банка развития, Исламского банка развития и других международных дорожных.

В данное время по привлечению иностранных инвестиций Республиканским дорожным фондом прорабатываются проекты с Азиатским банком развития на сумму 500 миллионов долларов, Саудовским фондом развития и Кувейтским фондом арабского экономического развития на сумму 51 миллион долларов.

На мероприятии руководители Республиканского дорожного фонда при Минфине ответили и на другие вопросы журналистов.

Анвар ТУРАЕВ.

От нашего парламентского корреспондента

В хокимиюте Ташкентской области состоялись выездные заседания Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам экологии и охраны окружающей среды.

В целях защиты окружающей среды

Первое в рамках контрольно-аналитической деятельности было посвящено итогам изучения выполнения мероприятий Программы действий по охране окружающей среды Республики Узбекистан на 2008–2012 годы в Ташкентской области.

На заседании слушана информация руководителей Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы, хокимиюта Ташкентской области и Ташкентского областного комитета по охране природы о ходе выполнения мероприятий данной программы.

По итогам заседания были даны конкретные рекомендации ответственным исполнителям программы по дальнейшему улучшению работы в данной сфере, повышению эффективности мероприятий и совершенствованию механизма их реализации, а также принято соответствующее решение, направленное на обеспечение выполнения до конца текущего года включенных в нее мероприятий.

Второе заседание Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по вопросам экологии и охраны окружающей среды было посвящено итогам изучения исполнения

стартований статей 9 «Нормативы потребления атмосферного воздуха» и 18 «Производство и использование химических веществ» Закона Республики Узбекистан «Об охране атмосферного воздуха» в Ташкентской области.

На заседании обсуждены результаты их исполнения, вопросы по организации и осуществлению работ в плане установления нормативов потребления атмосферного воздуха для производственных нужд на уровне, при котором не происходит изменения его естественного состава.

В ходе мероприятия участниками заседания было отмечено, что определенные Законом «Об охране атмосферного воздуха» нормы, направленные на предотвращение и снижение вредного химического, физического, биологического и иного воздействия на атмосферный воздух, а также правового регулирования деятельности государственных органов, предприятий, учреждений, организаций, общественных объединений и граждан в области охраны атмосферного воздуха, нацелены не только на защищать права граждан на благоприятный для жизни и здоровья атмосферный воздух.

А также на то, чтобы не производить действий, приводящих к его загрязнению, что позволит выполнить задачу по сохранению естественного состава атмосферного воздуха. В целях обеспечения соблюдения требований статьи 18 данного закона применение химических веществ в качестве средств защиты растений, сти-

Узбекистан прошел путь, равный столетиям

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Я убеждена в том, что двусторонние экономические отношения между Бангладеш и Узбекистаном имеют большой потенциал, и мы вместе можем определить перспективные направления сотрудничества, используя институциональные рамки

и прямые контакты между предпринимателями».

Поздравляя народ Узбекистана с Днем независимости, от имени **торгово-промышленной палаты Венгрии региональный директор Мария Штарк** подчеркнула:

«Узбекистан, обладающий боль-

шим человеческим и интеллек-

туальным потенциалом, является одной из немногих стран, демонстрирующих стабильный экономический рост. Значимым событием для активизации всестороннего сотрудничества двух стран стал визит Президента Венгрии в Узбекистан в ноябре 2011 года, а также подписанные в ходе него документы, которые открывают новые направления взаимодействия в таких областях, как сельское хозяйство, защита окружающей среды, фармацевтика, машиностроение и другие отрасли».

На мероприятии руководители Республиканского дорожного фонда при Минфине ответили и на другие вопросы журналистов.

Анвар ТУРАЕВ.

Предусматривается построить и реконструировать 517 км автомобильных дорог с четырехполосным движением, отвечающим международным требованиям. Из них 165 км дорог — с цементобетонным и 352 км — с асфальтобетонным покрытием.

Также в этом году из средств Республиканского дорожного фонда для ремонта и содержания автомобильных дорог международного, республиканского и местного значения выделено 300 миллиардов сумов, что в три раза больше по сравнению с прошлым годом (100 миллиардов сумов). А из средств Госбюджета для ремонта 2 845,3 км внутрирайонных автомобильных дорог выделено 114,8 миллиарда сумов.

Как было подчеркнуто на встрече, огромная работа,

что позволяет выполнить задачу по сохранению естественного состава атмосферного воздуха. В целях обеспечения соблюдения требований статьи 18 данного закона применение химических веществ в качестве средств защиты растений, сти-

мультаторов их роста, минеральных удобрений и других препаратов производится только наземным способом.

На заседании отмечалось, что наряду с положительной работой по обеспечению исполнения требований данного закона имеется и ряд недостатков. В заключение были даны конкретные рекомендации соответствующим организациям и принятые решения, направленные на устранение выявленных недочетов и обеспечение исполнения требований статей 9 и 18 Закона Республики Узбекистан «Об охране атмосферного воздуха», а также предложения по совершенствованию законодательства в области охраны атмосферного воздуха и устранению имеющихся в нем пробелов.

В работе заседаний приняли участие, помимо членов комитета, депутаты от Экодвижения, а также члены постоянной комиссии Ташкентского областного и районных Кенгашей народных депутатов, представители хокимиюта Ташкентской области, Минэкономики, Минфина, Госкомприроды, Минздрава, Минсельводхоза, Госкомзема/Госкомземеодезкадастра, ГИ «Саноатгеоконтекнозат» и многие другие.

Ольга СМЫКОВА.

14 сентября 2012 года

Инициативные и целеустремленные

Завершился заключительный этап двух программ, реализуемых Фондом «Форум культуры и искусства Узбекистана», — это учреждение стипендий для одаренных студентов и образовательных грантов. Сотни студентов высших учебных заведений страны, приняв участие в отборочных турах, прошли собеседование с членами жюри. Масштабные акции способствовали выявлению среди учащейся молодежи наиболее одаренных и инициативных юношей и девушек.

АКЦИИ

В Программе по учреждению стипендий участвовало 1 600 студентов со второго по четвертый курс из разных вузов республики. 200 победителей-финалистов подтверждают перед строгим жюри свои знания по выбранной профессии, показывали уровень владения иностранными языками. Учтывались также их работа в других молодежных проектах и конкурсах, общественной жизни, умение планировать свое будущее и даже коммуникальность. По итогам собеседования лучшим студентам присуждаются стипендии Фонда Форум, которые они ежемесячно будут получать в течение учебного года.

— Второй раз я конкурсантом этой программы, — делится студент четвертого курса Ташкентского государственного института востоковедения А. Абдулаев. — Хорошо знаю испанский и английский языки и являюсь активистом центра молодежных инициатив (ЦМИ) «Келажак овози». В этом году участвовал в мероприятиях нашего летнего учебного лагеря и медиа-лагеря. Надеюсь, что и в этом году тоже смогу получить от Фонда Форум стипендию.

Прием документов на участие в конкурсе в программе образовательных грантов проходил начиная с середины августа, заявки на него подали 2 300 человек. Все они студенты, обучающиеся на контрактной основе. На заключительный этап прошли 200 претендентов на победу. Все финалисты отличаются общественной активностью, инициативностью и новаторством, профессиональными знаниями, хорошо учатся. После подведения итогов работы жюри лучшим из них будет оплачена сумма контракта за один учебный год с возможностью продления оплаты при переходе на следующий курс.

Во время финального собеседования члены жюри предлагали всем участникам реализовать

Карим МУРАТОВ.



1. Продается трехэтажное недвижимое имущество в виде комплекса торгового и бытового обслуживания, расположенного по адресу: г. Ташкент, Хамзинский р-н, массив Панельный. Общая площадь помещений — 1 524,0 кв. м, возможно в кредит или лизинг.

2. Продается дом, 4 комнаты, 2 санк., утепленный гараж по адресу: г. Ташкент, ул. Юсуфа Хос Хожиба (бывшая Педагогическая).

Телефоны: (8-371) 244-76-47, (+99894) 602-37-75.

РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЦЕНТР DOTS

объявляет конкурс

№КТ10/12-8 на производство художественного фильма, тематически направленного на профилактику туберкулеза.

Создание фильма должно включать:

- постановочный сценарий;
- утверждение;
- подготовительный период;
- съемочный период;
- монтажно-тонировочный период.

Создатели фильма должны представить подтверждение наличия достаточного количества современного профессионального оборудования (съемочное, осветительное, монтажное и тонировочное) хорошего качества (съемки, монтаж, редактирование материала).

Информация о заявляющей организации:

- название организации;
- вид деятельности;
- юридический статус/регистрационный номер;
- почтовый адрес;
- контактное лицо;
- телефон, электронный адрес;

Цветы — символ красоты и благополучия. Чем больше их на наших улицах и в домах, тем сильнее проявляются в людях самые лучшие и добрые чувства. В этом убедились гости и участники фестиваля-выставки «Цветы — красота Родины», прошедшего в Навоийской области.

Мероприятие состоялось в центральном парке областного центра, главная аллея которого на целый день превратилась в восхитительный цветник — результат труда сотен участников: частных предприимателей, семей, коллекти-

выполненную из них птицу Хума. Специалист своего дела Фаррух дал полную информацию о каждом из представленных образцов всем интересующимся. Не менее занимательной была и экспозиция канимехских цветоводов.

Фестиваль цветов

вов организаций и предприятий. Пьянящие ароматы растений пропитали воздух на сотни метров вокруг. Представленные здесь композиции из цветов вызвали у посетителей восхищение. Например, цветочная карта Навоийской области и флаг нашей Родины, выполненные хатыринскими умельцами.

Одной из лучших и самых оригинальных оказалась экспозиция из Нурутинского района. Яркие узоры традиционной местной вышивки гармонично вплелись в кружево из роз, гладиолусов и других декоративных растений. Только Фаррух Бобомуродов, предприниматель из махалли «Эшон судур» привез 225 видов цветов, в том числе

— Из далекого Тамдынского района, расположенного в сердце Кызылкума, мы привезли более ста видов растений, — говорит цветовод из ширката «Керегетау» Тамдынского района Узифа Холбекова. — Тем самым мы показали, что цветы можно выращивать везде, даже в пустыне, лишь бы было желание и тяга к прекрасному.

Поэтому даже расширен-

На правах рекламы

Mы, собственники квартир, во время летней жары, ранней осенью не задумываемся о зиме, о том, насколько готовы к холодам наши дома, все ли сделано для того, чтобы в норме было отопление и горячее водоснабжение и что еще для этого необходимо сделать. Об этом за нас позаботились соответствующие коммунальные службы, для которых работа по подготовке к отопительному сезону близится к завершению.

Подготовительная работа к отопительному сезону началась еще весной, — сказал исполняющий обязанности генерального директора унитарного предприятия ПО «Тошибиссиккувати» Абдуна Нурмухамедов.

— В целях исполнения постановления Президента Республики Узбекистан «О мерах по обеспечению подготовки отраслей экономики Республики к устойчивой работе в осенне-зимний период 2012/2013 годов», а также соответствующего решения хокима города Ташкента по нашему производственному объединению 16 апреля сего года издан приказ «О подготовке к работе в зимних условиях», содержащий конкретные мероприятия ремонтно-технического характера, а также по модернизации, обозначенны сроки их выполнения. К настоящему времени из запланированного уже капитально отремонтированы 268 миллионов сумов. Работа по образовательным грантам проводится с 2005 года Фондом Форум совместно с общественным фондом «Мехр нури», и за это время 612 студентов получили гранты. 314 из них в дальнейшем продлили оплату за обучение. За время реализации программы образовательных грантов было выдано грантов на 1,1 миллиарда сумов.

Напомним, что в первом проекте Фонда Форум, начиная с 2006 года, приняли участие более 7 100 студентов, 617 стали победителями, и 117 из них был продлен срок выплаты стипендий. Всего было выдано стипендий на

15 котлов, а на четырех насосных станциях — основное оборудование.

Проведен текущий ремонт 12 котлов крупных теплоисточников «ТТЗ», «ТЦ-2»,

«Карасу», «Водник», «Саноатэнерго», а также 467 котлов локальных котельных.

Кроме того, осуществлен ремонт 64 насосных станций, с применением профнастила

завершена починка кровли на девяти локальных котельных.

Успешно восстановлено 32,527 километра труб теплоизоляции, осуществлена перекладка 25,526 километра изношенных трубопроводов, выполнен типовой капи-

тальный ремонт 453,516 километра магистральных и распределительных тепловых сетей.

До наступления холода будет продолжено приведение типового капитального ремонта теплосетей,

ТЦ-5, ТЦ-7, ТЦ-8, ТЦ-9, ТЦ-10 (эксплуатируются под началом ОАО «Toshkent issiqqliq markazi»), ТашТЭЦ (находится в ведении ОАО «Ташкентская ТЭЦ»), непосредственно подчиняющиеся УП ПО «Тошибиссиккувати» и вырабатыва-

ти

подачу тепла для всех эти теплоисточников

нагрузки равной 3 630 Гкал/час, на жилые постройки

приходится 67 процентов, а на объекты соцкультбыта — 22 процента.

На сегодняшний день важнейшая задача, которую решает коллектив УП ПО «Тошибиссиккувати» — это содержание в исправном состоянии 1 355,07 километра теплосетей, 30 214 единиц запорной арматуры, более 4 тысяч сальниковых компенсаторов, 11 112 тепловых камер, 24 145 люков.

Для поддержания гидравлического режима теплоснабжения потребителей одной из первостепенных задач является усиление всех структурных подразделений унитарного предприятия и прежде всего обеспечение их необходимым оборудованием, материалами, новой техникой.

Всё это оборудование в ходе подготовки к отопитель-



МЕРОПРИЯТИЯ



нominated by the judges in the competition.

— I became the winner of the competition, — says Nasiba Xojaeva from Kyrgyzstan. — It was a great achievement for me. My family and I are very happy.

— We are grateful to the organizers for the opportunity to participate in the competition and for the support given to us.

— We are looking forward to participating in the competition again next year.

Фарход МИРЗАЕВ,

наш соб. корр.

Foto автора.

Современные технологии в медицине

В Самаркандском медицинском институте прошла международная конференция, посвященная вопросам внедрения новых технологий в детскую хирургию, урологию, анестезиологию, реаниматологию и неонатологию.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В мероприятии, организованном Министерством здравоохранения, приняли участие более ста специалистов из многих европейских стран.

Выступавшие подчеркнули, что в Узбекистане осуществляются последовательные реформы в медицине, уделяется огромное внимание охране здоровья населения, гармоничному воспитанию подрастающего поколения.

— За годы независимости наши учены-медики накопили огромный опыт и знания, — рассказывает ректор Самаркандского медицинского института Азамат Шамсиев.

— Реализуются меры по внедрению современных технологий в отечественную медицину. Эта конференция дала нам еще одну возможность обменяться опытом с зарубежными коллегами.

В ходе мероприятия участники ознакомились с достижениями в системе здравоохранения Самаркандской области.

Мамадиёр ЗИЁДИНОВ.

бригады. На сегодняшний день их число достигло 13. Для оснащения бригад приобретаются экскаваторы, спектропорт, электросварочные и газопламенные аппараты, компрессоры. Только с начала нынешнего года было приобретено 15 единиц специальной автотехники.

Наряду с этим управление диспетчерского обеспечения осуществляет оперативное руководство процессом бесперебойного теплоснабжения Ташкента. Оно имеет в своем распоряжении четыре круглогодичные аварийно-восстановительные бригады, оснащенные необходимыми для оперативной ликвидации повреждений на тепловых сетях техникой и инструментами. Для сокращения сроков поиска и устранения повреждений имеется передвижная лаборатория по обнаружению мест утечек теплоносителя. Дополнительно планируется приобрести современные течесискатели для труб с видеодиагностической системой.

Также районными управлениями УП ПО «Тошибиссиккувати» проводится контроль подготовки потребителей к работе в зимний период, для чего составляются совместные с потребителем акты по проведению промывки внутридомовой отопительной системы, ремонтов тепловых узлов, а также по установке в зданиях и опломбированию сужающих устройств, необходимых для наладки гидравлического режима всей системы теплоснабжения столицы. Все эти усилия коммунальщиков позволят отопительной системе зданий и сооружений, а также всех подразделений теплоснабжения без сбоев и качественно работать в холодное время года.

Подготовил Усман УСМАНОВ.

вающие 10 процентов всей теплозергии в Ташкенте ТЦ-2, теплоисточники «ТТЗ», «Саноатэнерго», «Водник» и 166 локальных котельных, а также ведомственные котельные — «ТашИИТ», «Ротор», «УдАп». Из общих приходящихся на все эти теплоисточники нагрузки равной 3 630 Гкал/час, на жилые постройки приходится 67 процентов, а на объекты соцкультбыта — 22 процента.

На сегодняшний день важнейшая задача, которую решает коллектив УП ПО «Тошибиссиккувати» — это содержание в исправном состоянии 1 355,07 километра теплосетей, 30 214 единиц запорной арматуры, более 4 тысяч сальниковых компенсаторов, 11 112 тепловых камер, 24 145 люков. Для поддержания гидравлического режима теплоснабжения потребителей одной из первостепенных задач является усиление всех структурных подразделений унитарного предприятия и прежде всего обеспечение их необходимым оборудованием, материалами, новой техникой. В каждом районном управлении созданы круглосуточные аварийные

сторожи, автоматизация производственных процессов, ремонт помещений. Сотрудниками объединения проводится постоянный обход тепловых сетей для выявления повреждений, которые своевременно устраняются.

Районными управлени-ями объединения уделяется серьезное внимание уст-ранению так называемых «слабых мест» на тепловых сетях — очагов потенциальных аварий и повреждений. Кроме того, проводятся плановые тестиро-вания: опрессовка, испытание на гидравлические и тепловые потери, на максимальную тем-пературу, на определение на-личия блуждающих токов. С целью надежного теплоснаб-жения потребителей одной из

первостепенных задач является

составляется совместные с

потребителем акты по прове-дению промывки внутридомо-вой отопительной системы, ре-монтов тепловых узлов, а так-же по установке в зданиях и опломбированию сужающих

устройств, необходимых для наладки гидравлического ре-жима всей системы теплоснаб-жения столицы. Все эти уси-лия коммунальщиков позво-ляют отопительной системе зданий и сооружений, а также всех подразделений теплоснаб-жения без сбоев и качественно

работать в холодное время го-да.

Все это оборудование в ходе подготовки к отопитель-

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ks.uz

1489/109

TUCSON

ТО

14 сентября 2012 года

ПОСТАНОВЛЕНИЕ И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Столичный парк культуры и отдыха «Гульшан» теперь не узнать. Благодаря постановлению Кабинета Министров об утверждении программы мер по укреплению материально-технической базы парков культуры и отдыха и дальнейшему совершенствованию их деятельности на 2011–2015 годы он полностью преобразился и стал одной из привлекательных зон отдыха и времепрепровождения горожан.

Новый облик парка

Работа по реконструкции парка велась в два этапа. Первый проводился с привлечением спонсорских средств. Были снесены устаревшие административные здания, которые практически закрывали общий вид парка со стороны улицы Буюк илак йули, и старое кафе со стороны улицы Интизор. Благодаря помощи акционерной компании «Узавтосанат» введена центральная арка — вход в новый парк, заасфальтированы тротуары и реконструирован амфитеатр. Всего на эти цели было израсходовано более 252 миллионов сумов. При поддержке ОАО «Узкарбель», выделившего на безвозмездной основе свыше 20 миллионов сумов, для парка было изготовлено 150 метров металлических ограждений. А такая организация, как ОАО «Чирчикшилокмаш», почти на 18,5 миллиона сумов подарила парку 50 новых скамеек. На сумму более трех миллионов сумов спонсорскую помощь окказало также ОАО «Ташкентконтракторзыди». Подарок парку сделало и ООО МП «Irrigatsiya bo'yicha BMKB», выделив 5,5 миллиона сумов на возведение детской

площадки. А организация «Савдотехника» привезла и установила 80 урн.

— Большую помощь оказали также хокимият Мирзо-Улугбекского района столицы, городское Управление по делам культуры и спорта, которые держали под контролем весь процесс преображения парка. Проведена большая работа по благоустройству территории и парковых объектов, — рассказывает директор парка культуры и отдыха «Гульшан» Сайридин Амонов. — Дружескую помощь оказали также другие парки города, которые организовали на нашей территории совместный хашар. В целом на втором этапе было затрачено 520 миллионов сумов, которые пошли на строительство оросительно-поливной сети и освещение парка. Было установлено сорок новых фонарных столбов, благодаря чему в вечернее время в парке очень светло и уютно. Вдоль центральной аллеи с двух сторон выполнено пять тысяч квадратных метров брусчатки. Реконструировано кафе,

таться на которой решаются только самые смелые посетители. Всего же в парке работает 25 различных аттракционов и каруселей, большая часть из них принадлежит арендаторам. Среди известных — «Веселые горки», «Надувной батут», «Подки-качели», «Веселый поезд» и другие.

Построен детский развлекательный центр «Аладдин», в котором расположены современные игровые автоматы, некоторые уникальны в своем роде, кинотеатр. В ближайшее время планируется завести «Автодром», а на будущий год организовать зооуголок, поставить новые аттракционы и построить детский бассейн.

— Мы с удовольствием ходим в этот парк, — рассказывает мама трехлетнего Азизбека Лола Салимова. — С нынешнего сезона он просто преобразился. Ухоженный, чистый, с множеством детских каруселей, в дневное время здесь прохладно и свежо. А главное, находится рядом с домом. Что еще нужно для семейного отпуска?

разбиты цветники. На территории функционируют две торговые точки, имеется биотуалет.

...Центральная аллея парка ведет прямо к уникальному аттракциону, который является единственным в Узбекистане. Это «Падающая башня», привезенная из Италии, пока-



— Его действительно не узнать, — ворчит Миржалол Ниязматов. — Раньше парк был практически заброшенным, сюда никто не ходил. А сейчас сердце радуется от разительных перемен. Спасибо всем, кто принял участие в судьбе этой культурной зоны. Я живу совсем рядом, у меня свой дом. Казалось бы, зачем куда-то ходить? Но, поговорив с нами, я вместе с внуком Миркамолом провел в этом парке все лето. Практически каждый день мы приходим сюда после моего рабочего дня.

Сегодня в парках республики ведется серьезная работа по обеспечению досуга горожан. Не стал

исключением и старый новый парк «Гульшан». Здесь по выходным со своей концертной программой на сцене амфитеатра работает районный дом культуры. Устраивают культурно-массовые мероприятия, также близлежащие махалли, районный хокимият. Нет сомнений, что в самое ближайшее время парк культуры и отдыха «Гульшан» станет излюбленным местом для многих ташкентских семей, которые приходят сюда кататься на каруселях, поесть мороженого, послушать выступление эстрадных исполнителей, да и просто отдохнуть от городской суеты.

Ирина СЕРЫХ, наш корр. Фото Бахтиера АКРАМОВА.

На спортивных меридианах

Вчера в китайском городе Нанчанг стартовал 18-й чемпионат Азии по академической гребле.

На старте — юниоры

В составе команды Узбекистана 12 молодых спортсменов 1994–1996 годов рождения — восемь юношей и четыре девушки, которым предстоит защищать честь страны в гонках с сильнейшими азиатскими командами.

В юниорской сборной представители Самаркандинской и Сырдарьинской областей, Каракалпакстана. Особую надежду в борьбе за медали старший тренер национальной сборной юниоров Дмитрий Шугуров возлагает на экипаж.

В копилке нашей юниорской сборной уже есть серебряная медаль прошлогоднего чемпионата Азии. А мы ждем от команды успешного выступления и новых побед.

Сегодня молодежная сборная Узбекистана по тяжелой атлетике вылетает в Словакию, где в городе Кошице пройдет чемпионат мира среди юношей.

Померятся силами

Восемь наших спортсменов из Ташкентской, Андижанской, Хорезмской и Каракалпакской областей будут бороться за первенство. Большие надежды возлагаются на Достона Якубова, воспитанника Чирчикского кол-

леджа олимпийского резерва, взявшего в прошлом году «золото» на чемпионате Азии и Кубке Азии по тяжелой атлетике. В числе сильнейших спортсменов и Рузимурод Асланов из Андижанской области.

В городе Гулистане прошел республиканский этап соревнований по волейболу на Кубок Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана совместно с Фондом развития детского спорта.

Соревнования станут традиционными

Соревнования проводились впервые. В них приняли участие воспитанники специализированных школ по волейболу и волейбольных секций спортивных школ, ребята 1996–1998 годов рождения.

На региональных этапах в мае нынешнего года боролись за победу 2000 спортсменов. 160 представителей лучших команд из десяти областей в течение трех дней доказывали свое право на главный приз. В результате первое место среди команд юношей заняли андижанцы, второе место — у хозяев

площадки, спортсменов Сырдарьинской области. На третьем — бухарские волейболисты. Среди девушек сильнейшей оказалась команда Наманганской области. Командам города Ташкента и Андижанской области достались второе и третье места соответственно.

Победители и призеры награждены кубками, дипломами и подарками. Теперь соревнования за Кубок по волейболу будут проходить ежегодно и, надеемся, станут популярными среди юных спортсменов.

Лилия АХМЕДЖАНОВА.

Идеи творческих задумок



В Международном караван-сарайе культуры имени Икуо Хироямы проходит выставка семьи Тюриных, организованная Академией художеств и Творческим объединением художников Узбекистана.

АХ, ВЕРНИСАЖ!

Экспозиция, посвященная Году семьи, раскрывает грани творчества каждого из членов семьи знаменных художников Тюриных. Александр — признанный мастер кисти со сложившимися, характерным только для него, стилем. Искренность, поэтичность, неиссякаемый оптимизм, любовь к родному краю являются отличительными чертами его творчества. Важной для Тюрина является тема семьи. К примеру, на выставке представлены две картины, на которых

изображена младшая дочь Александра Мария. В них художник внимательно и любовно раскрывает образ близкого человека. Как любой творческий человек, он все время находится в поиске и не перестает удивлять своих поклонников новыми живописными работами.

Физик по образованию, Милена Тюрина всегда тяготела к искусству. А знакомство с будущим супругом предопределило ее будущее. На сегодняшний день она является признанным мастером по gobelenu (настенному ковру). Ее творческий стаж в области художественного тек-

стила насчитывает 20 лет. За это время художница не один раз участвовала в республиканских и зарубежных выставках, является членом Творческого объединения художников Узбекистана. Работы Тюриной отличает сочетание gobelenного полотна и металлической пластики, обработанной шерстью. Это своего рода визитная карточка произведений художницы. Такой стиль работы позволяет сделать композиции объемными. Увлечение конструктивными элементами привело ее и к использованию рельефных рам, которые придают работам вид своего рода текстурных картин.

Гобелен, как никакое другое искусство, позволяет свести воедино многогранность, орнамент, ремесло с пластикой и естественным цветом, что вместе составляет состояние произведения, — говорит Милена. Это древнее искусство, способное символическим языком выразить самые разные идеи. Гобелен любит намеки и недосказанность. Но обязательно, чтобы зритель в работе видел то, что вижу я. Главное, чтобы сокращенная картина смогла тронуть человека, задеть его чувства, поднять настроение.

Гобелен — венец штучная, обладающая своим характером. В каждую работу художница вкладывает частицу своего мира,

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

«Капитальный ремонт здания Ташкентской транспортной прокуратуры» по ул. Фаргона йули, 13/9 в Хамзинском районе г. Ташкента (переходящий объект с вводом в 2013 году)

Стартовая стоимость заказчика:

— 394 984 127 сумов с учетом НДС;

— 329 153 439 сумов без учета НДС.

Срок завершения работ — 30 апреля 2013 года.

Финансирование будет осуществляться за счет внереализационных доходов Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

Заказчик — Инженерно-техническая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса», конкурсные торги осуществляются среди субъектов малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Инженерная компания

«Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт здания Ташкентской транспортной прокуратуры» по ул. Фаргона йули, 13/9 в Хамзинском районе г. Ташкента (переходящий объект с вводом в 2013 году)

поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полноценными мочами на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурса предложение с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом в центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу:

г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон 244-07-65. Тел./факс 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится в здании хокимията г. Ташкента не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты

Олий Мажлиса Республики Узбекистан,

Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-922.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 18 118. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

(Продолжение следует.)

Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz

E-mail: info@narod